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Traducerea acestei pagini a fost generată prin traducere automată [Link].  Traducerile automate 
pot conține erori care pot reduce claritatea și exactitatea; Ombudsmanul nu își asumă 
răspunderea pentru eventuale discrepanțe. Pentru cele mai fiabile informații și securitate 
juridică, vă rugăm să consultați versiunea sursă din engleză, linkul de mai sus.  Pentru mai 
multe informații, vă rugăm să consultați politica noastră lingvistică și de traducere [Link]. 

Întrebarea Ombudsmanului din 
Mecklenburg-Pomerania de Vest cu privire la Directiva 
2018/2002 privind eficiența energetică 

Caz deschis 
Caz Q3/2022/MHZ  - Deschis la 10/10/2022  - Decizie din 14/12/2022 

Secretariatul General 

Șef de unitate – C2 

Comisia Europeană 

Stimate domnule X, 

Am primit o întrebare din partea Biroului Ombudsmanului regional al landului german 
Mecklenburg-Pomerania de Vest. 

În esență, întrebarea se referă la Directiva (UE) 2018/2002 a Parlamentului European și a 
Consiliului din 11 decembrie 2018 de modificare a Directivei 2012/27/UE privind eficiența 
energetică [1] , astfel cum a fost transpusă în dreptul federal german. Ombudsmanul regional 
german a abordat o plângere potrivit căreia cerința din directivă de a furniza utilizatorilor finali 
citirea facturilor/alocatoarelor de costuri termice cel puțin lunar implică costuri și nu este 
practică. 

Pentru a ajuta Ombudsmanul regional să soluționeze plângerea , vă rugăm Comisia să ne 
furnizeze interpretarea sa a anexei 7a.2 coroborate cu articolul 11a. 1 și 2 din Directiva 

https://www.ombudsman.europa.eu/etranslation
https://www.ombudsman.europa.eu/languagepolicy
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2018/2002? 

Am aprecia dacă Comisia ar putea răspunde la această întrebare până la 30 octombrie 2022, 
astfel încât să putem transmite informațiile Ombudsmanului regional german. 

Al tău cu sinceritate, 

Rosita Hickey  Director de anchete 

Strasbourg, 10/10/2022 

[1]  JO L 328, 21.12.2018, p. 210-230. 


